

News Release

「ハローキティ」は、フコク生命のイメージキャラクターです。

平成 26 年 8 月 26 日 富国生命保険相互会社

フコク生命、全国62支社のご当地キティが誕生 『フコク生命 オリジナル ご当地キティ62総選挙』開催! 8月26日(火)よりフコク生命 総選挙特設サイトにてWeb投票開始 総選挙特設サイトURL:https://aka-events.smktg.ip/cc/0mG438

富国生命保険相互会社(社長 米山好映)では、一人ひとりが「もし自分がお客さまだったら」を 常に考え、お客さまが心から安心できるサービスの提供に努めております。

この度、今まで以上にお客さまのそばに寄り添い、未来を支えるお手伝いがしたいという想い から、全国のお客さまアドバイザーとともに、あなたの街のライフパートナーとして安心をお届けし ていく存在として、全国 62 支社のオリジナルご当地キティを作成いたしました。今後も、地域に根 ざした様々なイベント等を通じて、積極的にコミュニケーションを図ってまいります。

このご当地キティ誕生を機に「フコク生命 オリジナルご当地キティ 62 総選挙 を 8 月 26 日(火) より開始いたします。今回の総選挙は、8月26日(火)から11月25日(火)まで約3ヵ月間にわた って開催され、選挙開始と同時に告知ムービーも、フコク生命公式サイト(URL: http://www.fukoku-life.co.jp/kitty/cm/index.html)にて公開いたします。開催期間中は、総選挙 特設サイトから、好きなご当地キティを 3 つまで投票することができます。また、アンケートにお答 えいただくと、豪華賞品が当たるキャンペーンもあわせて開催いたします。



■全国 62 支社 オリジナル ご当地キティー覧



例えば・・・

お客さまアドバイザーのネームプレートに活用し、みなさまのもとへ訪問します!



※ネームプレートイメージ

■フコク生命 オリジナル ご当地キティ62 総選挙概要

投票期間: 平成 26 年 8 月 26 日(火)~11 月 25 日(火)

結果発表: 平成 26 年 11 月 28 日(金)に総選挙特設サイトにて発表予定

総選挙特設サイト URL: https://aka-events.smktg.jp/cc/0mG438

■総選挙告知ム―ビ―イメ―ジ

総選挙告知ムービーURL: http://youtu.be/gJbfZKJNakU







①フコク生命から緊急告知!

②あのハローキティに

③全国 62 のハローキティが







④登場

⑤ご当地キティが、







⑥あなたの街の

⑦ライフパートナーとして

⑧フコク生命 62 支社







⑨のある各地へ!

⑩そんなハローキティの

①フコク生命オリジナル





①ご当地キティ 62 総選挙

③WEB 投票実施中。

■キャンペーン概要

キャンペーンチラシのアンケートにお答えいただくと、以下の商品をプレゼントします。

①先着でもらえる!

62 デザインご当地キティクリアファイル: 先着 250,000 名様

②抽選でもらえる!

ご当地賞:グルメカタログ(抽選 660 名様)

A 賞:ダイソン DC61 モーターヘッド(抽選 40 名様)

B 賞:SONY ワイヤレスポータブルスピーカーSRS-BTV5(抽選 160 名様)

③証券確認でもらえる!

ご当地キティ レジャーシート

ショッピングバッグ

シールボックス

(保険証券のコピーを提出された方合計でいずれかを先着 20,000 名様)

